
 

 حل مسائل  المربعات الفارغة 

لايجاد المربعات الفارغة او الناقص من الكسور  نستخدم 

 هذة الخطوات 

 لايجاد القيمة المطلوبة بالوضع ص  و  ساستخدام الرمزين 

 التالى 

    غ الناتج  =   غ   ص   +   غ      س

 
  ساذا كان اهول  .١

  سها ويتذكر(تقوم بعكس العملية  ساذا ا ال  

 )ستعك

 س   تصبح جمع والعكطرحاى اذا كانت العملية 

 صحيح 

  صحيح سلعك تصبح ضرب   واقسمةواذا كانت 

  صاذا كان اهول  •

 فاا تتحول الى عمليتى 

  دايما حتى اذا كانت جمع او طرح الطرح

  قسمةاو  دايما حتى اذا كانت ضرب ةقسموتكون 



 

 

  تمااااااااااااااااااارين محلولة

 )ص اولا ل(اوجد المطلوب  •

 ٩ =        غص     + ٧؛#:  ~ا

 الحل 

  طرح تحولها  لعملية صال   

 ٧ ٧؛$ =  ٧؛# -٧ ٧٧٧؛&   =٧؛#  -٩

 ٥ ٤؛# =  ص     غ   - ٨  ٨؛% :~ب

 الحل 

  طرح  تحولها لعملية صال 

 ذ ٣ ٢؛@ =*٥ ٣ ٢؛$@ - ٧ ٣ ٢؛%@ ئ ٥ ٣ ٢؛$@-٨ ٣ ٢؛@(=  ٥ ٤؛# -٨ ٨؛%

 ذ٨؛ &= 

 ١ ٨؛!    =    غص÷ ١:  ~ ج

 الحل 

  قسمة تحولها الى عملية صال 

 ٩؛ *   = ٩؛*×  ١   = ٨؛) ÷١=١ ٨؛!÷١

 ٢٥ = صغ  ×     ٣ ٢؛@%~  د



 

 الحل 

 قسمة  تحولها الى عملية صال 

 ٣٢  =١؛@# = ٢ ٥؛@# × ١؛@%ئ ٣ ٢؛@%÷  ٢٥

 )سثانيا ل (اوجد المطلوب  •

 ٢؛!   =١ ٠ ٠؛!@+    غ س  ~ا

  الحل

 طرح  العملية الى عملية س  تعكس هنا

    ٥ ٠؛!  = ١ ٠ ٠؛# = *١ ٠ ٠؛ @- ١ ٠ ٠؛ =(%١ ٠ ٠؛! @-  ٢؛!

 ٣= ٣ ٦؛  %-سغ ~    ب

  الحل

 جمع  العملية الى عملية س تعكسال 

 ٣ ٣ ٦؛% = ٣ ٦؛% + ٣

 ٨؛!= ٤٤÷سغ ~     ج

 الحل

 ضرب  العملية الى عملية س  تعكسال 

  ٥ ؛٢! ئ  ٢؛= !!٨؛!×٤٤

 ١= ذ٣؛@× س   غ~  د



 

  الحل

 قسمة  العملية الى عملية س تعكسهنا ال 

 ٧؛# =  ٧؛#× ١ ئ٣؛&÷  ١ئ ٢ ٣؛!÷  ١

 

 

 

 

 
 

 


